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   Conform unui proiect de lege aflat în dezbatere publică, polițiștii rutieri ar putea aplica amenzi
celor care au încălcat regulile de circulație și pe baza filmărilor făcute în trafic de ceilalți
participanți la trafic.

  

   Potrivit proiectului de act normativ, “constatarea contravențiilor se poate face și cu ajutorul
unor mijloace tehnice video folosite de participanții la trafic sau de autoritățile administrației
publice locale dacă acestea permit stabilirea certă a numărului de înmatriculare, culorii, mărcii și
modelului vehiculului implicat în săvârșirea contravenției, precum și a datei, orei și locului
săvarșirii contravenției, consemnându-se aceasta în procesul-verbal de constatare a
contravenției”.

  

   Actul normativ mai stipulează că pentru constatarea contravenției este necesară și declarația
participantului la trafic asupra faptelor ce constituie obiectul contravenției și asupra autenticității
și veridicității înregistrării tehnice video furnizate de către acesta.

  

   Inițiativa legislativă arată că procesul verbal se va putea încheia și în lipsa contravenientului,
după stabilirea identității conducătorului de vehicul, fără a mai fi necesară confirmarea faptelor
de către martori. În prezent, sancționarea șoferilor indisciplinați în trafic se face prin constatare
directă a polițistului sau înregistrarea video cu mijloace omologate și verificate metrologic.

  

   Actul normativ prevede și sancțiuni pentru cei care se gândesc să falsifice aceste înregistrări
video. Astfel, falsificarea unei “înregistrări tehnice video prin contrafacere, alterare ori prin
determinarea atestării unor împrejurări necorespunzătoare adevărului sau omisiunea
înregistrării unor date” va fi sancționată cu o amendă din clasa a IV-a de sancțiuni. 
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   Adică amenda va fi cuprinsă între 1.305 și 2.900 de lei.

  

   Sursa-axanews.ro

 2 / 2

https://www.axanews.ro/mm/posibilitate-amenzi-si-pe-baza-filmarilor-soferilor-sau-camerelor-de-supraveghere.html

